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① 回答者の性別（N=292）
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0.7% 2.7%

② 回答者の年代（N=292）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

具体的なお店・場所 要望件数 

スーパーA  ５件 

スーパーB  ４件 

ホームセンターC  ３件 

飲食店 D  ２件 

刈谷駅  ２件 

（特になし・今のままでよい） （１５件） 
 

要望場所の種別 要望件数 

スーパー １２件 

飲食店  ５件 

郵便局  ４件 

薬局  ４件 

病院（市内）  ４件 

金融機関  ４件 
女性 

男性 

無回答 

75歳以上 

70～74歳 

65～69歳 

40～64歳 

18～39歳 

17歳以下 無回答 

◆ 総 括  

✓ 送付人数 497人、回答数 292人（回収率 58.8％） 

✓ アンケート結果より、利用者の満足度は高く運行状況は概ね良好 

チョイソコ利便性：73.3％ ／ 運行時間：69.5％ ／ 停留所：90.0％ ／ 電話対応：84.6％ 

運転手：87.4％ （※特に電話対応と運転手の対応については、窓口にも大きな苦情はない。） 
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③ 回答者の地域（年代別）（N=292）

無回答

75歳以上

70～74歳

65～69歳

40～64歳

18～39歳

17歳以下
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運行時間・日に対する要望（N=72 複数回答あり）

満足 

まあまあ満足 

あまり満足していない 

全く満足していない 

無回答 

53.4%36.6%

6.8%

0.7% 2.4%

※「要望場所」は具体的かつ２件以上あった場所、「要望

場所の種別」は４件以上あったものについて記載 

47.3%

37.3%

3.1%

2.7%
9.6%

1

1

2

2

4

4

4

5

0 2 4 6

早く話してほしい

説明が足りない

同じことを何度も聞く

早口

対応が遅い/時間がかかる

声が小さい

態度・言葉づかい等が悪い

運行内容等の理解不足

電話対応に対する主な意見（回答35件複数回答あり）

54.5%32.9%

8.9%

1.0% 2.7%

8

1

1

1

1

1

2

8

13

0 2 4 6 8 10 12 14

その他

運転手の名前を表示してほしい

乗車方法説明不足

安全に対する不安

ナビどおりではない

運行ルールを守らない

道を知らない

運転が荒い/ 車酔いする

態度/言葉づかい等が悪い

運転手の対応に対する主な意見（回答36件）

満足 まあまあ満足 

あまり満足していない 

全く満足していない 
無回答 

満足 

まあまあ満足 

あまり満足していない 

全く満足していない 
無回答 

資料３ 「チョイソコたかはま」利用者アンケートの結果報告 

1 2 

問 2-1 運行時間について、満足していますか。（N=292） 

「満足」＋「まあまあ満足」 

＝ 69.5％ 

問 1 あなた自身のことについて、各項目で該当する番号１つに○をつけてください。 

「満足」＋「まあまあ満足」 

＝ 90.0％ 

問 2-2 停留所について、満足していますか。 

    （N=292） 

問 2-3 停留所があったらいいなと思う 

お店・場所を教えてください。（回答 75件） 

問 2-4 予約の電話対応について、満足していますか。（N=292） 

「満足」＋「まあまあ満足」 

＝ 84.6％ 

問 2-5 運転手の対応について、満足していますか。（N=292） 

満足 まあまあ満足 

あまり満足していない 

全く満足していない 

無回答 

「満足」＋「まあまあ満足」 

＝ 87.4％ 
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No. 意  見 

１ 

買い物に行くのに前は歩いていたのですが停留所が近くにあるので助かります。特に 

帰りは楽になりました。ありがとうございます。これから暑くなるので本当にうれしい 

です。 

２ 便利になったが、土日も運行してもらえるとありがたい。 

３ 
予約がとれたら、好きな時間に行けるので、市内の病院へ行くのに便利になった。 

金曜日は、バスの予約が取りにくい。利用者が多いらしい。 

４ 

買い物に行くのに家族に頼らなくてもよくなった。好きな時に行けるし家族の負担が減った

けど、チョイソコたかはまの便（片道）が一人 200 円だと運賃が高い。往復だと 400 円 

高いからせめてものすごく安くだと生活が楽になりますので、ぜひともおねがいします。 

５ 
駅まで 30 分かかるので名古屋などに行く時に助かった。帰りの時間が 16:30 以降になる

ことが多いので遅い時間もあると家族に負担をかけずにすむので助かります。 

６ 
病院の送りに家族にお願いしなくてよくなったが、帰り時間が未定の為チョイソコを 

たのめない。当日予約もしてほしいです。 

７ 

時間さえ合えば近くの停留所から行きたいところまで行けるようになり長距離歩かなく 

ても良くなったのは便利。しかし、思うような時間に予約がとれなくなり利用できなく 

なるのがしばしばあり使えないのは残念。 

【参考】共通チケットをタクシーと 

チョイソコ両方で利用したことがある人  

18人 

19.2%

54.1%

10.3%

2.7% 13.7%
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1

18

33

40

46

48

73

0 20 40 60 80

無回答

その他

鉄道

シニアカー

タクシー

いきいき号

自転車

徒歩

家族等の送迎

自分で自動車等運転

チョイソコ運行前の主な移動手段

26

5

11

12

30

208

0 50 100 150 200 250

その他

運賃が高くなった

使いたい時間バスがない

チョイソコの乗継ぎ悪い

高豊HP経由しない

回答無し

利用しなくなった理由

満足 

まあまあ満足 

あまり満足していない 

全く満足していない 

無回答 

利用経験あり 

利用経験なし 

無回答 

「チョイソコたかはま」全般に対する意見（一部紹介） 

3 

問 2-6 「チョイソコたかはま」の利便性について教えてください。（N=292） 

「満足」＋「まあまあ満足」 

＝ 73.3％ 

4

1

1

2

2

5

7

17

0 5 10 15 20

その他

予約が面倒くさい

バス停をネット上で見たい

到着時刻が変わる

料金が高い

土日祝にも運行

使いたい時間に使えない

予約がとりにくい

利便性に対する主な意見（回答39件複数回答あり）

問 3-1 「チョイソコたかはま」運行前の主な

移動手段を教えてください。（N=292） 

問 3-2 「刈谷市コース」を利用しなくなった

理由を教えてください。（N=292） 

※選択肢に印がない方は「回答無し」として計上しています。 

問 3-3 目的地に行く際に「チョイソコたかはま」

を利用し、帰りにタクシーを利用（行きタ

クシー、帰り「チョイソコたかはま」を利

用）したことはありますか。（N=292） 
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0 5 10 15 20

その他（感謝の言葉）

利用時間帯

目的地付近まで行く

乗車時間が短い

センター/運転手の対応

好きな時間に使える

使いたい場所で乗降車

利便性向上

自身・家族の負担減

チョイソコ全般に対する肯定的な意見

18

3

3
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16
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25

0 5 10 15 20 25

その他

予約可能期間

時間通りに到着しない

共通チケット販売場所

台数を増やしてほしい

予約する能力ない

センター/運転手の対応

運賃が高い

運行時間の延長

土日祝日も運行

時間不明で予約不可

使いたい時間使えない

チョイソコ全般で改善を求める意見

問 4 「チョイソコたかはま」について、ご意見、ご要望をご記入ください。（N=292） 

４ 


